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Aufbauanleitung

253x169cm
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Legen Sie die Schwellen entsprechend auf dem Fundament bereit aber befestigen Sie diese noch nicht, um die

Möglichkeit zu behalten das Gerüst bis zum Anbringen der Fassadenplatten noch auszurichten.

Als Auflagefläche für die Grundlager des optional zu erwerbenden Fußbodens können Sie z.B. Gehwegplatten

verwenden. Um das Gebäude vor Spritzwasser zu schützen, schütten Sie einen  ca. 30 cm breiten Kiesstreifen rings

um das Fundament
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Abdichtung II

Beginnen Sie mit dem unteren Dichtband (A109) 2cm von der Unterkante des Gebäudes,

von der Oberkante halten Sie 0,5cm Abstand.

Frontseite  (Türbereich)

Lassen Sie im Türbereich rechts 3mm Luft an der Innenkante bis Sie das Dichtband A109 kleben.

Auf der linken Seite fangen Sie bündig an.
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4mm

3mm

Montage Pfette

Legen Sie die Pfette(n) in die Aussparungen der Pfettenschuhe und verschrauben Sie die Pfette(n) nach dem

Vorbohren mit je 1x C105-0080 von innen durch den Pfettenschuh.

Um die genaue Lage der Pfette(n) und der Pfettenschuhe zu ermitteln, legen Sie ein Dachbrett hochkant vom Auflager

vorne bis über die hintere Rähm. Zeichnen Sie dann die Oberkante der Pfette(n) an und ermitteln so genaue Lage der

Pfettenschuhe.

Verschrauben Sie die Pfettenschuhe nach dem Vorbohren mit jeweils 4x C105-0060 von innen an den Mittelpfosten.

Dachbrett zur Höhenermittlung

der Pfettenlage

je 4x C105-0060

je 1x C105-0080
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A109

je 2x C212-105

 C212-105

Montage Fenster I

Bringen Sie nun das EPDM Dichtband A109 als Abdichtung von innen als seitlichen Streifen an den

Fensterfassadenplatten an. (Beginnen Sie direkt im Anschluß an die Öffnungen). Danach kleben Sie die fehlenden

Streifen oben und unten passgenau ein.

Kleben Sie nun das Dichtband C212-105 an beide offenen Seiten der Doppelstegplatten, um diese gegen eventuelle

Feuchtigkeit zu verschließen und  ein unschönes Beschlagen zu verhindern.

Stellen Sie nun die Doppelstegplatten C200-250 in die entsprechenden Rahmen an das Dichtband und messen die

Länge der Blendleisten ab, um diese entsprechend zu kürzen.

Tipp: Entfernen Sie die bedruckte Schutzfolie von der späteren Außenseite der Doppelstegplatten komplett.

Um eine Verwechselung der Seiten zu vermeiden entfernen Sie die Folie auf der anderen Seite nur im

Randbereich auf ca. 5cm.





Fassadenplatten
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Materialbeschreibung CrossCube Fassadenplatten:

Die Fassadenplatten der CrossCube-Serie bestehen aus gepressten, mit Zement gebundenen

Holzfasern.

Die Platten sind ab Werk zugeschnitten, gefast und vorgebohrt.

Die Außenseite der Platten ist farblich mit Fassadenfarbe behandelt, die Rückseite einfach grundiert.

Vor Montage die Platten nicht direkt übereinander stapeln, auch beim kurzfristigen Zwischenlagern die

mitgelieferten Schutzfolien dazwischen legen.

Wie bei zementgebundenen Materialien üblich, kann es im Laufe der Zeit zur Bildung von Haarrissen und

zu Auswaschung von Kalkanteilen kommen.

Die farbliche Behandlung kann sich durch Witterung abnutzen, hier kann mit wasserverdünnbarer

Fassadenfarbe nachbehandelt werden.

Die Platten sind auch ohne farbliche Beschichtung witterungsbeständig.

Pflegehinweis Fassadenplatten:

Die Fassadenplatten können bei Bedarf einfach überstrichen werden.

Für den Anstrich empfehlen wir, die Platten zu demontieren.

Schleifen Sie zuerst die Oberfläche und die Kanten leicht an, um die Haftung des Anstrichs zu

verbessern.

Nutzen Sie für den Anstrich wasserverdünnbare Fassadenfarbe.

Unter der Verwendung eines Farbrollers wird das beste Ergebnis erzielt.

Folgende RAL-Töne kommen ab Werk zum Einsatz:

Schiefergrau: RAL 7015

Telegrau: RAL 7047

Pflegehinweis Holzteile:

Der sichtbare Sockelbereich der Holzunterkonstruktion und der Tür muss regelmäßig (mind. 1x jährlich)

auf Beschädigungen kontrolliert werden.

Sichtbare Beschädigungen der Farbe der Holzteile müssen sofort repariert werden.

Die unbehandelte, hinten überstehende Dachunterseite ist ungeschützt und muss bauseits mit

Grundierung und anschließend mindestens einmal mit Lasur behandelt werden.

Beachten Sie hierzu ebenfalls die Angaben des Lasurherstellers.
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